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Ответьте, что Вам больше 
всего нравится в средней 

школе? 

наш класс,31% 

учитель, 
учителя, 30% 

учиться, уроки, 
19% 

столовая, 
спортзал 14% 



Мотивация обусловлена 
возрастными особенностями 

социального общения и 
признания 

O Учебная мотивация в 5м классе не является 

доминирующей.  

O Наряду с учебной мотивацией детям нравятся 

учителя и одноклассники, старшеклассники. 

O Пятиклассников привлекает столовая, и 

спортивный зал, а также возможности 

общения, посещения театров, выставок и 

других культурных мероприятий. 

 



Ответьте, как часто Вам бывает 
нужна помощь при выполнении 

 домашнего задания? 

иногда, 46,4% 

редко, 35,1% 

часто, 13,7% 

никогда, 4% 

всегда, 2% 

не знаю, 0,6% 



Потребность в помощи 
 

O Потребность в помощи 

постоянно присутствует не 

более, чем у 18% учеников. 

O Большинство учеников мало 

нуждаются в посторонней 

помощи– это более 80%. 



Кто чаще всего помогает Вам 
при выполнении домашнего 

задания?  

родители, 39,3% 

самостоятельно 
выполняю, 38,7% 

репетитор, 8,3% 

сестра, брат, 
5,4% 



Помощь при  
выполнении домашнего 

задания 
O Около 39% учеников выполняет 

домашнюю работу 

самостоятельно. 

O Около 40% учеников пользуются 

помощью родителей 

O Помощью репетиров 

пользуются 8% 



Перечислите, какие 
предметы вам больше всего 

нравятся? английский, 42% 

литература, 34% 

история, математика, 
биология, физкультура 
19% 

русский язык, родной 
язык, 3,2% 

география, ИЗО, 
биология,4,5% 



Предпочитаемые предметы 

O Более всего ученики 

выделяют английский язык. 

За ним последовательно 

следуют история, 

математика, биология, 

русский и родной язык, 

физкультура и 

изобразительное искусство. 

 



Комментарии учеников 
O Учителям надо поменьше оскорблять учеников. 

O Пусть учителя не так сильно давят на учеников. 

O Как избежать конфликтов с одноклассниками. 

O Почему у детей тяжелые рюкзаки? 

O Мне комфортно в 5 классе, сложностей нет. 

O Задают на воскресенье, совсем нет выходных и 

свободного времени. 

O Трудно отвечать устные предметы. 

O Все хорошо, только мне пока тяжело делать столько 

уроков, я их заканчиваю выполнять к ночи. 

O Я уже неплохо ориентируюсь, но иногда опаздываю на 

уроки из-за очереди в столовой. 

O В пятом классе ничего сложного, можно сказать, нет, 

но бывает затрудняюсь, а потом быстро 

распутываюсь. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Напишите, что чаще всего 
говорят учителя о ваших 

успехах? молодец, продолжай 
лучше, способен на 
большее, 72% 

ничего не говорят, 6,5% 

не знаю, 2,5% 

будь внимательнее, 
старайся, 8% 

обзывают, ругают 
(неактивен, ленишься) 
1,5% 



Высказывания родителей 
 о способностях своих детей 

O Родители в подавляющем большинстве 

89% поощряют своих детей словами: 

«молодец», «умница», «можешь лучше», 

«учись лучше», «хороший, но ленивый» и 

т.п.. 

O «Подгоняют», «предупреждают, что 

могу вылететь из школы», «ругают и 

подчеркивают мою лень» - 2,7% 

O Равнодушны и ничего не говорят – 6% 



Напишите, о чем вы вспоминаете, 
когда думаете о своем 5м классе? 

свой  дружный 5 
класс, друзей, 
учителей, 76% 

взрослую жизнь, 
старшую школу, 
3,4% 

начальную школу, 
своего учителя,  наш 
выпускной, детство,  
1,5% 
друзей,17,3% 



О чем вспоминают ученики 

O Мой класс очень добрый 

O Мой класс очень дружный 

O Моя любимая школа 

O Надо делать ДЗ 

O Новые и хорошие учителя 

O Я горжусь своим классом и школой 

O Я вспоминаю все интересное в школе, новые 

знания 

O Кабинет русского языка 

O Мне больше нравится, чем в начальной 

 

 

 


